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TISKOVÁ ZPRÁVA  
5. června 2007 

RAIFFEISEN INTERNATIONAL VYPLATÍ ZA LO ŇSKÝ ROK DIVIDENDU  

VE VÝŠI 0,71 EURA NA AKCII  

Akcionáři Raiffeisen International schválili dividendu ve výši 0,71 eura na akcii. Rozhodným 

dnem pro výplatu je 13. červen. 

 

Valná hromada Raiffeisen International dnes ve Vídni rozhodla vyplatit z loňského zisku 

dividendy 0,71 eura na akcii. O rok dříve banka vyplácela dividendu ve výši 45 centů na akcii, 

meziročně tedy výše dividendy vzrostla o 58 procent. Rozhodným dnem pro výplatu podílu  

na zisku je 13. červen. 

 

„S tržní kapitalizací přesahující 16 miliard euro patří Raiffeisen International  

mezi 500 největších a nejvíce ceněných společností na světě. Před naším vstupem na burzu 

nemohli ani největší optimisté očekávat takový vývoj,“ komentoval růst skupiny generální 

ředitel Raiffeisen International Herbert Stepic. 

 

Úspěchy skupiny doprovází vývoj jejích akcií. V roce 2006 posílily akcie Raiffeisen 

International o 70 procent a v roce 2006 dokonce o 108 procent. Akcie banky tak byly 

nejúspěšnějšími jak na rakouské burze, tak i v indexu Dow Jones Euro STOXX Banks. V dubnu 

2005 se akcie banky začaly obchodovat na 32,50 eur za akcii, momentálně se kurz pohybuje 

kolem 115 eur.  

 

Tomáš Kofroň 

Raiffeisenbank a.s. 
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TISKOVÁ ZPRÁVA  
ZÁKLADNÍ INFORMACE O RAIFFEISENBANK A .S.  

Raiffeisenbank a.s. (RBCZ) poskytuje v České republice široké spektrum bankovních služeb  

soukromé i podnikové klientele. Banka je součástí rakouské finanční skupiny Raiffeisen, která 

v České republice nabízí produkty a služby rovněž v oblasti stavebního spoření (Raiffeisen 

stavební spořitelna), pojištění (UNIQA pojišťovna) a leasingu (Raiffeisen-Leasing, Raiffeisen-

Leasing Real Estate). V současnosti má RBCZ 54 obchodních míst rozmístěných rovnoměrně 

po celém území ČR.  

 

V roce 2006 vykázala banka zisk 562,2 milionu korun, což bylo o 51 procent více než v roce 

2005. Celková aktiva banky vzrostla o 18 procent na 89,7 miliardy korun především díky růstu 

v úvěrové oblasti.  

 

Majoritním akcionářem RBCZ je rakouská finanční instituce Raiffeisen International Bank  

Holding AG. Na 16 trzích střední a východní Evropy obsluhuje Raiffeisen International  

více než 12 milionů klientů na 2848 obchodních místech. Nejnovějšími členy skupiny jsou 

ukrajinská Bank Aval, ruská Impexbank a česká eBanka. Od roku 2005 jsou akcie skupiny 

kótovány na vídeňské burze. Největší primární úpis akcií v rakouské historii bance umožní další 

rozvoj ve střední a východní Evropě. Majoritním vlastníkem je se 70 procenty RZB Group, 

zbývajících 30 procent se volně obchoduje. 

 

Raiffeisen International obdržela v červenci 2006 od časopisu Euromoney podruhé v řadě cenu 

„Nejlepší banka ve střední a východní Evropě“, síťové banky navíc získaly ocenění pro nejlepší 

banky v pěti zemích regionu. Stejně tak získala cenu pro „Nejlepší banku ve střední a východní 

Evropě“ od časopisu Global Finance i magazínu The Banker. Ve třech zemích pak banky  

ze skupiny Raiffeisen získaly prestižní titul „Banka roku“ udílený časopisem Financial Times.  

 

RBCZ  získala titul „Nejdynamičtější banka roku 2006“ v prestižní soutěži MasterCard Banka 

roku. Časopis Global Finance v listopadu 2006 ocenil Raiffeisenbank jako banku s nejlepším 

internetovým bankovnictvím v České republice. V říjnu 2006 rovněž uspěla v testu finančního 

serveru Fincentrum.cz, když byla vyhlášena bankou s 2. nejlepším internetovým bankovnictvím 

v ČR.  


